防空系统击落俄军导弹的图像和视频。 "计划喜欢沉默,而不会宣布开始。"对于

乌军介绍前线"进展"试图回避"反攻"说法

俄国防部:乌军展开大规模进攻

俄罗斯国防部5日凌晨发布消息称,乌克 兰军队4日一早开始"大规模进攻",在沿着顿 巴斯前线的5处位置试图袭击俄军,不过"敌 人未能达到目标,没有成功"。

乌克兰此前曾表示,已经准备好发起计 划已久的反攻,但不会公开宣布反攻开始。

进攻目标并未实现

俄罗斯任命的扎波罗热地区官员罗格夫 4日宣布,俄军在乌克兰南部击退乌军袭击。

罗格夫说,袭击发生在午夜时分,是乌军 突破南部地区前线的"战斗侦查"尝试的一部 分,而大部分战斗发生在扎波罗热以东部分 地区。乌军设法推进了约400米,随后被俄军 击退,不过乌军"没有停止攻击的意思"

而根据俄罗斯国防部5日凌晨的说法,乌 军的"大规模讲政"是从4日一早开始的。

"敌人的目标是在他们认为最薄弱的前 线部分突破我们的防线。"俄国防部指出,乌 军为此部署了第23和第31机械化旅,并派出 其他部队支援。不过,俄国防部称乌军的进 攻目标并未实现,"乌克兰武装部队损失了 250多名军人、16辆坦克、3辆步兵车和21辆 装甲车"。

"计划不会宣布开始"

然而,乌克兰对"反攻"的说法含糊其辞。



一方面,乌军在公开渠道介绍这两天在 前线地区的"进展"。乌克兰陆军司令希尔吉 斯4日在军方官网公开表示,乌军在乌东地区 取得"两次小的胜利",包括向顿涅茨克地区 的斯瓦托韦镇推进了约400米,还"解放了巴 赫姆特南部一些土地"。"只有当我们相信有 机会取得成功时,我们才会努力保存力量进 行反攻。"乌军发言人切列瓦蒂伊说。

但另一方面,乌军似乎试图回避这些"进 展",甚至是"反攻"一说。乌军总参谋部的

"每日更新"中没有提及扎波罗热地区的任何 战斗,乌克兰梅利托波尔市长费多罗夫称"无 法评论"最近扎波罗热地区的一连串军事行 动,暗示这可能会对备受期待的乌军反攻"造

虽然乌克兰总统泽连斯基在接受美国 《华尔街日报》采访时明确表示乌军已经准备 好发动"期待已久的反攻",但乌克兰军方4日 发表视频,请求乌克兰人对"期待已久的反 攻"保持沉默,尽量避免在社交媒体分享本国

乌军这番表态,英国天空电视台认为指的显 然是计划中的反攻。

冲突究竟何时结束

"我们坚信我们会成功。"泽连斯基对《华 尔街日报》表示,并不清楚反攻需要多少时 间,将进行到怎样的程度,但他确信一场重大 袭击可能很快就会到来。"老实说,它可以有 多种完全不同的方式。但我们会这样做,我 们已经准备好了。"

然而在一些媒体看来,乌克兰似乎在"反 攻"问题上雷声大雨点小,武器的"缺席"成为 他们拖延"反攻"的理由。

乌军劝说民众"低调"的视频,以乌克兰 一直希望盟友提供的F-16战斗机翱翔的画 面收尾,似乎意有所指。泽连斯基也宣称, "春季反攻"拖延至今,即将成为"夏季反攻", 是因为缺乏足够多来自西方的可降低伤亡的

但《纽约时报》援引官方数据指出,至少 有535名儿童在近来俄乌枪炮互攻中丧生,干 余人受伤。对死难者及其家人,以及更多生 活在炮火恐惧中的人们来说,"反攻"何时开 始并不重要,重要的是冲突究竟何时结束。

活

动

天气恶劣山顶拥挤 登山客多缺乏经验

珠峰"最凶险之一"登山季:12死5失踪



世界最高峰珠穆朗玛峰的春季登山季 刚刚结束,尼泊尔旅游局官员形容这是"有 记载以来最凶险的(珠峰登山季)之一" 目前统计,已有12人在这一登山季死亡,另 有5人失踪.

珠峰登山季分为春秋两季,其中春季攀 登人数较多,最佳时机通常是5月中旬后的 -段短暂窗口期,因为那时温度较高、风力 较缓。据尼泊尔旅游局数据,今年春季登山 季共有来自65个国家和地区的478名登山 客获得从南坡攀登珠峰的许可证,加上随行 人员和向导,上山人数超过1500人。

尼泊尔旅游局官员卡蒂瓦达表示,今年 春季登山季已有12人死亡,其中包括4名尼 泊尔人和8名外国人;5人失踪,其中包括3 名尼泊尔人和2名外国人。

另一官员柯伊拉腊说,珠峰刚经历"有 记载以来最风险的登山季之一"。他说:"春 季登山季已经结束,没有登山客还在挑战登 顶,我们接下来只剩下搜寻和营救任务。"

偏多,可能有三方面原因:一是天气恶劣,极 度寒冷;二是不少登山客缺乏经验和足够训 练;三是山顶拥挤,容易引发危险情况。

攀登珠峰途中有一处号称"死亡区域 的地方,登山客需要尽快通过,避免滞留,否 则哪怕配有氧气瓶也坚持不过数小时。然 而从往年情况看,大部分登山客扎堆在同一 时间登顶,很容易造成沿途拥堵。登山客普 尔贾2019年5月所摄照片曾显示,通往珠峰 的一条山脊上登山客排成长队,据他说约 320名登山客拥堵在"死亡区域"。

夏尔巴向导格尔杰经验丰富,曾在珠峰 营救过50多名登山客,但他说上月的一次 营救行动惊险万分,是他经历的"迄今为止 最艰难一次"。事发于5月18日,格尔杰原 本陪着一名客户挑战登顶珠峰,途中发现一 名马来西亚登山客遇险目奄奄一息,于是与 客户决定放弃登顶挑战,改为营救遇险者。

该遇险者被困在"死亡区域",身边没有 伙伴,没有氧气瓶,没有夏尔巴向导,估计他 的登山团队只顾赶紧离开该区域尽快登顶, 没有注意到他遇险。格尔杰用睡垫包裹遇 险者,将他绑在自己背上向山下走了6小 时,才遇到其他向导。两名向导轮流背人, 有时不得不拖着他诵讨雪地。最终,一架直 升机将他们送到珠峰大本营,该遇险者身体 状况好转后已返回马来西亚。 杨舒怡

新华社巴黎6月3日电

法国议会日前通过"网红"行 业监管法案,旨在更好地规 范"网红"商业活动并打击 "网红"在社交网络上的出格 行为。法国由此成为针对 '网红"商业活动率先制定完 整监管框架的国家之一

这项跨党派法案于1月 提交,法国国民议会和参议 院分别干5月31日和6月1 日投票表决,并一致通过。 法案旨在打击误导性或欺骗 性商业行为在互联网蔓延, 让"网红"世界不再成为法外 之地, 违法者最高可面临2 年监禁和30万欧元罚款。

当前随着数字经济的发 展、社交网络的大规模使用 以及消费者购物习惯的数字 化,"网红"数量越来越多,广 告内容也越发多样,"网红" 商业活动因此面临复杂而前 所未有的监管问题。法国 《世界报》报道,法国目前估 计有15万名"网红",其中部

分人的所作所为使该群体成为众矢之的。

为此,法案针对"网红"和"网红经纪人" 的身份及从业行为提出法律定义和规范。当 商业行为涉及的金额超过某个门槛时,品牌 与"网红"和"网红经纪人"之间必须签订书面 合同。法案还强化了线上平台承担的责任和 义务,例如必须提供用于举报非法内容的按

为加强对消费者的保护,法案禁止针对 部分商品或服务的推广,涉及整形手术和含 有尼古丁的产品等。法案提出专门针对未成 年人的保护措施,如禁止向18岁以下人群推 广博彩游戏、体育赌博等。法案还强调从业 行为的诱明度,包括为合作伙伴有偿推广的 内容必须明确提及属于"广告"或"商业合 作",经过图像优化的自拍、修饰过的身体照 片等必须标明是"经过处理的图片"等。

法案在议会通过后,法国负责中小企业, 贸易、手工业和旅游的部长级代表格雷瓜尔 在推特上发文:"今后,网红们拥有了明确的 从业框架。面对部分人的出格行为,消费者 将得到更好的保护。'

各主要产油国达成减产协议

沙特官布额外每日减产100万桶

本报特稿 欧佩克与非欧佩克产油国3 日至4日在维也纳举行"欧佩克+"会议,各主 要产油国经过艰难谈判,达成减产协议。

会后发表的声明表示, 欧佩克与非欧佩 克产油国2023年已达成的减产协议将延续 到年底,各国同意从2024年1月1日至2024

年12月31日原油日产量调整为每天4046.3 万桶。与目前的产量相比,2024年的原油日 产量下调了约140万桶。

这次会议是在"欧佩克+"4月宣布大幅 减产后,原油价格经历短暂反弹但再次下跌 的背景下召开的。分析人士指出,4月"欧佩 克+"减产措施未能得到有效实施、肝季需求 预期看淡、欧美经济衰退加重这三个因素,促 使本次会议宣布更严厉的减产措施,

另据沙特石油部消息,为配合"欧佩 克+"减产决定,共同维护国际原油市场稳 定,沙特从7月起自愿再每日减产原油100万 桶,即从此前自愿减产50万桶提升至150万 桶,为期一个月,可考虑延长。

沙特已干5月起自愿将原油日产量减少 50万桶,两次自愿减产后,到7月原油日产量 将减至900万桶。